

# 辽宁中医药大学报

NWESPAPER OF LIAONING UNIVERSITY OF TRADITIONAL CHINESE MEDICINE



网址 <http://www.lnutcm.edu.cn/> 国内统一刊号: CN21-0801 (G) 第461期 2020年10月15日

主办: 辽宁中医药大学党委 出版: 党委宣传部新闻中心 主编: 周健 副主编: 张剑 邮编: 110847



## 辽宁中医药大学本溪校区启用仪式隆重举行



学校党委书记曹庆捷发表讲话。

摄影: 秦延斌

校长石岩在启用仪式上致辞。

摄影: 秦延斌

本溪市副市长高巍发表讲话。

摄影: 秦延斌



与会领导共同为辽宁中医药大学本溪校区落成启用揭幕剪彩。

摄影: 秦延斌

## 学校 2020 级学生开学典礼圆满完成



学校 2020 级全体学生参加开学典礼。

摄影: 秦延斌



开学典礼上校长石岩发表讲话。

摄影: 秦延斌

本报讯 10月11日,辽宁中医药大学2020级学生开学典礼在本溪校区运动场隆重举行。学校党委书记曾庆捷、校长石岩、副校长徐凯、关雪峰出席典礼,学校党委副书记吕晓东主持大会。出席典礼现场的还有学校相关职能部门负责人、各学院主要领导,以及全体新生辅导员和来自沈阳校区的

1143名新生和本溪校区的1160名新同学。

开学典礼在隆重庄严的国歌声中拉开帷幕。会上,副校长徐凯宣读了2020级新生取得学籍的文件;针灸推拿学院2018级宝海同学带领全体新生进行了医学生誓词宣誓;中医学2020级新生朱思睿代表全体新生发言;校学生会主席第一临床学院

2018级王云祯代表在校生发言;中医院院长、博士生导师鞠宝兆教授作为教师代表发言;会议最后,校长石岩讲话。

石岩校长首先代表学校领导班子和全体师生对2020级新生的到来表示热烈欢迎。他指出,2020级新生校恰逢本溪校区正式启用,这既是同学们的幸事,也是学校的

喜事,经过几代中医药人的不懈努力,辽宁中医药大学的“一校三区”办学模式日渐强大,学校正焕发出勃勃生机。他鼓励同学们要以此为基,不负韶华,努力学习。他向全体新生提出三点希望:一是希望同学们在大学能够“化性为德”,做一个超越个体狭隘自我而具有高尚道德的人;二是希望同学们

在大学能够“转识成智”,做一个“仰望星空”和“脚踏实地”的人。三是希望同学们在大学能够“博学以思”,做一个睿智博学、善于创新的人。

大会历时一个小时,圆满完成各项会议议程,顺利闭幕。

(学生工作处)